



ಕೇಳದೇ ಇದ್ದರೂ ಕೂಡ ಈಕೆಗೆ ಯಾವಾಗಲೂ ಅತ್ಯುತ್ತಮವೇ ದೊರಕಿದೆ.

ಈ ಬಾರಿ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ನಿಮ್ಮ ಮಗುವಿಗೆ ನೀಡಿರಿ ಸುರಕ್ಷಿತ ಭವಿಷ್ಯದ ಉಡುಗೊರೆ ಮತ್ತು ಅದು ಹಾಗೇ ಉಳಿಯುವಂತೆಯೂ ಮಾಡಿ.

8 LAKH PARENTS HAVE GIFTED THEIR CHILDREN A SECURE FUTURE

ನಿಮ್ಮ ಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗಿಂತ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಯಾರೂ ಅರಿತಿಲ್ಲ. ಆಕೆ ತನಗೆ ಹೆಸರಿನಿಂದ ಹೇಳುವ ಮೊದಲೇ ಬ್ರೇಕ್‌ಫಾಸ್ಟ್ ಆಕೆಯ ಎದುರು ಇರಿಸುತ್ತೀರಿ. ತನ್ನ ವಾರ್ಡ್‌ರೋಬ್‌ನಿಂದ ಯಾವ ಡ್ರೆಸ್ ಆಕೆ ಅರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾಳೆಂದು ನಿಮಗೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಗೊತ್ತು, ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನೀವು ಆ ಡ್ರೆಸ್‌ನ ಇಸ್ತಿ ಸರಿ ಇದೆಯೇ ಎಂದು ನೋಡಿ ಇಡುತ್ತೀರಿ. ಆಕೆಯ ಇಷ್ಟು ಚಿಕ್ಕ-ಪುಟ್ಟ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳ ಕಾಳಜಿ ನೀವು ಮಾಡುತ್ತೀರಿ ಅಂದಮೇಲೆ, ಅತಿ ಮಹತ್ವದ ಅಗತ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ನೀವು ದ್ವಿಗುಣವಾಗಿ ಸಿದ್ಧರಿರಲು ಬಯಸುತ್ತೀರೆಯೆಂದು ನಮಗೆ ಖಂಡಿತ ಗೊತ್ತು - ಅದೇ ಆಕೆಯ ಭವಿಷ್ಯ. ಅದು ಆಕೆಯ ಶಿಕ್ಷಣದಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ಆಕೆ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯವೆನಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಬಿಸ್ಕೆಟ್ ಆಗಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ಆಕೆಯ ಮದುವೆಯೂ ಇರಬಹುದು. ನಿಮ್ಮ ಬೆಂಬಲ ಆಕೆಗೆ ಹಿಂದೆದಿನದಂತೆಯೇ ನೀವು ನೀಡಬಲ್ಲೀರಿ. ನೀವು ಮಾಡಬೇಕಾದುದು ಇಷ್ಟೇ-ಆಕೆಗೆ ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್‌ನ ಯಂಗ್ ಸ್ಟಾರ್ ಪ್ಲಾನ್ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನೀಡಿರಿ. ಎಷ್ಟೆಂದರೂ ತಾಯಿ ತನ್ನ ಮಗಳಿಗೆ ಸುರಕ್ಷಿತ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕಿಂತ ಉತ್ತಮ ಉಡುಗೊರೆ ಏನನ್ನು ನೀಡಬಹುದು!

ಟ್ರಿಪಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಬೆನಿಫಿಟ್* : 1. ಫ್ಲೆಕ್ಸಿಬಲ್ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮೊಬಲಗು 2. ಫ್ಲೆಕ್ಸಿಬಲ್ ಬೆನಿಫಿಟ್ 3. ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮನ್ನಾ ಮಾಡುವಿಕೆ

92241 92241
 ಮೇಲೆ ನಮಗೊಂದು ಮಿನ್ಸ್ಟಿಕಾಲ್ ನೀಡಿರಿ
HDFCLife.com ನಲ್ಲಿ ಲಾಗ್ ಆನ್ ಮಾಡಿ
 f/HDFC Life



ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೀವು ಗೌರವಿಸಿರಿ!

ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಸ್ಟ್ರಾಂಜರ್ಸ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸ್ಟ್ರಾಂಜರ್ಸ್ ಲೈಫ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಭಾಗೀದಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ.
 *1. ಫ್ಲೆಕ್ಸಿಬಲ್ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮೊಬಲಗು ಅಂದರೆ, ವಾಲಿಸಿಯ ಅರಂಭದಲ್ಲಿ ವಾಲಿಸಿದಾರರನ್ನು ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಅರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. 2. ಫ್ಲೆಕ್ಸಿಬಲ್ ಬೆನಿಫಿಟ್ ಅಂದರೆ, ವಾಲಿಸಿಯ ಅರಂಭದಲ್ಲಿ ವಾಲಿಸಿದಾರರನ್ನು ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಸೇವೆ-ಎನ್-ಗೇನ್ ಬೆನಿಫಿಟ್ ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಅರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. 3. ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮನ್ನಾ ಮಾಡುವಿಕೆ ಅಂದರೆ, ಜೀವ ವಿಮೆ ಮಾಡಿದವರ ಮೃತ್ಯು ಘಟನೆ ಅಥವಾ ಗೌರೀಧರ ಅಪ್ಪಣೆಗೆ ತುತ್ತಾಗಿರುವ ರೋಗ ನಿವಾಸದಾದ ಭವಿಷ್ಯತ್ತಿನ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್‌ಗಳನ್ನು ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮೇಲ್ಕಂಡವು 8 ಲಕ್ಶ+ ಎಂಬ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಆಕ್ಟಿವ್‌ನಲ್ಲಿ 13 ರ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 18 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ವಯಸ್ಸಿನವರಿಗಾಗಿ ಅನ್ವಯಿಸುವ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರಿವೆ. ವಿಮೆ ಇಳಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು, ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದಾಗ ಮತ್ತು ಹೊರತುಪಡಿಸಲಾಗುವಿಕೆಗೆ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ, ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪೂರ್ತಿಗೊಳಿಸುವ ಮೊದಲು ದಯವಿಟ್ಟು ಸೇವೆ ಬೋರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಂಗ್ ಸ್ಟಾರ್ ಪ್ಲಾನ್ ಎಂಬುದು ಮೂಲಕ ಬೆಲ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸೇವೆ ಬೋರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಕೊಂಡಿರುವ ವರ್ಷ ಹೊರತುಪಡಿಸಲಾಗುವಿಕೆಗೆ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ, ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪೂರ್ತಿಗೊಳಿಸುವ ಮೊದಲು ದಯವಿಟ್ಟು ಸೇವೆ ಬೋರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಂಗ್ ಸ್ಟಾರ್ ಪ್ಲಾನ್ ಎಂಬುದು ಮೂಲಕ ಬೆಲ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. ಯುನಿಸ್ಟ್ ಲಿಂಕ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಸಾನ್ ಪಾರ್ಟಿಸಿಪೇಟಿಂಗ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಉತ್ಪಾದನೆಯಾಗಿದೆ. ಯುನಿಸ್ಟ್ ಲಿಂಕ್ಡ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ವಾಲಿಸಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲಾಗುವ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮೂಲದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿರುವ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ಸಂದಾಯಗಳನ್ನು ಬಡ್ಡಿಯಾಗಿ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಫಂಡ್‌ನ ಕಾರ್ಯ ದಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಮೂಲದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರಬಲ್ಲ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಯುನಿಸ್ಟ್‌ನ ವಾನ್‌ಎವಿಯಲ್ಲಿ ಏರಿಕೆಯಾಗಬಹುದು. ಅಲ್ಲದೇ ತಮ್ಮ ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಯುನಿಸ್ಟ್‌ನ ವಾನ್‌ಎವಿಯಲ್ಲಿ ಏರಿಕೆಯಾಗಬಹುದು. ಯುನಿಸ್ಟ್ ಲಿಂಕ್ಡ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ವಾಲಿಸಿದಾರರ ಹೊರಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ಸಂದಾಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅನ್ವಯಿಸುವ ಕುಲಗಳ ಬಗ್ಗೆ ದಯವಿಟ್ಟು ನಿಮ್ಮ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಐಜಿಎಚ್‌ಆರ್ ಅಥವಾ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಬಳಿ ವಿಚಾರಿಸಿ ಅಥವಾ ವಾಲಿಸಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿ ನೋಡಿ. ಲಿಂಕ್ಡ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ವಾಲ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಂಪ್ಲೈಸ್‌ನ ಮೊದಲ ಬದು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ನಗದೀಕರಣ ಸೌಲಭ್ಯ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಐದನೇ ವರ್ಷದ ಅಂತ್ಯದ ವರೆಗೆ ಲಿಂಕ್ಡ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಉತ್ಪಾದನೆಯನ್ನು ಸರಂಡರ್ ಮಾಡುವುದಾಗಿದೆ / ವಿನಿಯೋಜಿಸಿದ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸುವುದಾಗಿದೆ / ವಿನಿಯೋಜಿಸಿದ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸುವುದಾಗಿದೆ. 5 ವರ್ಷಗಳ ಸರಂಡರ್ ಕೋರಿಕೆ ಬಂದರೆ, ಸರಂಡರ್ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು 6ನೇ ವರ್ಷದ 1ನೇ ದಿನ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. 5 ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಸರಂಡರ್ ಕೋರಿಕೆ ಬಂದರೆ, ಫಂಡ್ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಕ್ಷಣವೇ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ವ್ಯಾಜಿಗಳ ಗುಣಮಟ್ಟ ಭವಿಷ್ಯತ್ತಿನ ಸ್ವರೂಪ ಹಾಗೂ ಭವಿಷ್ಯತ್ತಿನ ದೊರಕಬಹುದಾದ ಗಳಿಕೆಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಸ್ಟ್ರಾಂಜರ್ಸ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಂಬುದು ಕಂಪನಿಯ ಹಂಚಿನಿಯ ಮತ್ತು ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಲೈಫ್ ಅಥವಾ ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ವನ್‌ಎಲ್ ಯಂಗ್ ಸ್ಟಾರ್ ಸುವರ್ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಎಂದು ಬ್ರಾಂಡ್ ಹಂಚಿದುದು ಇವು ವ್ಯಾಜಿಗಳ ಗುಣಮಟ್ಟ ಭವಿಷ್ಯತ್ತಿನ ಸ್ವರೂಪ ಹಾಗೂ ಭವಿಷ್ಯತ್ತಿನ ದೊರಕಬಹುದಾದ ಗಳಿಕೆಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಸ್ಟ್ರಾಂಜರ್ಸ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ರಿಜೆ. ನಂ. 101. ARN: MC/11/2013/4064-KA